

五人制足球国际争霸赛 昨晚在石家庄落幕

塞尔维亚莱斯科瓦茨队夺得冠军

本报讯(记者 魏若涛)第二届中国·石家庄五人制足球国际争霸赛昨晚在河北体育馆落下帷幕。决赛中,塞尔维亚莱斯科瓦茨队3比2逆转巴西桑托斯队,夺得冠军,巴西桑托斯队获得亚军。在之前进行的季军争夺战中,葡萄牙马夫拉队通过点球大战,以总比分5比4战胜石家庄福美队获得季军,石家庄福美队获得第四名。

从赛事开始到昨晚决赛前,几天时间历经小组赛及多轮淘汰赛,让众多石家庄的球迷和市民,感受到了中国·石家庄五人制足球国际争霸赛浓浓的热度。昨晚,河北体育馆内坐满了观众,大家期待一睹巴西桑托斯队与塞尔维亚莱斯科瓦茨队这场南美与欧洲不同足球风格的碰撞。知名足球解说员刘建宏继赛事开幕式后,再次来到现场担任主持和决赛解说,给这场决赛的氛围增添了激情。

比赛开始后,两队队员迅速进入了激烈的缠斗,他们不停地对抗,快速的攻防转换,让现场气氛不断升级。不同于小组赛、淘汰赛的表现,此时的两队没有丝毫保留,都是拼尽全力去一点点触摸到冠军奖杯。第14分钟,埃利克斯为巴西桑托斯队打破僵局,他小角度低射破门,力助球队取得领先。但5分钟后,塞尔维亚球员佩塔尔利用任意球将比分扳平,让两队重回起跑线,两队上半场1比1战平。下半场刚刚开场,巴西桑托斯队一次闪击,由乔尼斯在门前大力抽射破门,再次取得领先。莱斯科瓦茨



■莱斯科瓦茨队庆祝夺冠。通讯员 王唯朗 摄

队在随后的比赛中,展现了顽强与韧性,9号球员菲利普成为了球队的英雄,他先是在下半场第7分钟门前抢点将比分扳平,随后在下半场第16分钟,又进一球,让莱斯科瓦茨队实现比分反超。当莱斯科瓦茨队将比分再度扳平时,场上还发生一个小插曲,巴西桑托斯队门将在与菲利普争抢球时受伤下场治疗,埃利克斯临时客串守门员,给比赛增添了戏剧性。比赛最后阶段,比分落后的巴西桑托斯队放手一搏,大胆使用“超人”战术,但最终无力回天,目送莱斯科瓦茨队夺得冠军。终场哨响起的那一刻,莱斯科瓦茨队全队冲进场地拥抱在一起庆祝胜利,而巴西桑托斯队队员则神情落寞,多名队员躺在场地上流下了眼泪,脸上写满了遗憾与不甘。

经历一场跌宕起伏的决赛最终夺冠,让塞尔维亚莱斯科瓦茨队教练、队员们异常兴奋,赛后他们绕场一周与现场观众热情互动,表达他们此刻激动与感谢之情。莱斯科瓦茨队主教练斯蒂芬·帕夫诺维奇说:“这是一次美好的经历,也是我们球队第一次参加如此大型的国际比赛。今晚的比赛氛围太棒了,无论是球员、教练还是现场观众,都非常享受这一切。”帕夫诺维奇还透露他此前曾作为足球讲师来石家庄讲过课,这次带队来石家庄比赛,他说中国球队的水平都有了明显提高,他还特意提到了石家庄福美队,帕夫诺维奇说:“石家庄福美队可能运气不太好,没能取得更好的成绩,他们的实力很强,这次比赛我们唯一输给了他们,我们更担心决赛会碰到他们,祝他们未来好运。”

全国象棋女甲联赛第一阶段收官 河北体彩队列第四位

本报讯(记者 常明)全国象棋女子甲级联赛第一阶段比赛,日前在深圳结束。六轮战罢,河北体彩队积8分,名列第四位。

河北队第六轮对阵成都队,两队实力均衡,都曾获得过全国象棋锦标赛(团体)冠军。在这次争夺中,成都队先拔头筹,河北队的王

子涵负于郎祺琪。接下来河北队的张婷婷强势反击,一枚过河卒深入九宫腹地,进攻当中妙手得子,击败梁妍婷,两队暂时打成平手。

本局的攻防大战尤其紧凑,可圈可点。梁妍婷虽然拥有三个通头兵,可惜来不及发挥作用,反被张婷婷的小卒扮演了摧城拔寨的关键角色,充分印证了“兵不在多而在于精”的名言。决定性的一盘,河北队的刘钰加赛胜玉思源,最终以4比2获胜,坐稳了积分榜第四的位置,与榜首三强深圳队、杭州队和北京队仅有一场的差距。

联赛第二阶段的争夺将于12月举行。

冷空气来袭 明日最低气温降至1℃

本报讯(记者 崔虹 通讯员 房荣)周末到了,冷空气又要来了。昨天,记者从石家庄市气象台获悉,今天,冷空气慢慢入侵,明天虽然阳光灿烂,但是气温会明显下降,预计最高10℃,晚上最低气温只有1℃。对此,专家提醒公众根据气温变化合理着装,以防感冒。

昨天,云姑娘又成为石家庄上空的主角,太阳无奈地躲藏起来。即使如此,当天的最高气温也来到了16.5℃,人们体感不是太冷。不过,早晨最低气温只有6.7℃,这让此时出门的人们感到了冷意。

今明又是周末,石家庄将迎来怎样的天气呢?根据市气象台监测,本周末,石家庄先多云后晴天,气温却与之相反,呈下降趋势。其中,今天,多云转晴,最高气温15℃。明天是晴间多云的天气,可是受冷空气的影响,最高气温仅仅10℃。

石家庄多条公交线路 临时调整

本报讯(记者 赵晓华)根据石家庄市公安局交通管理局通知,合作路与友谊大街西口于2024年11月16日断交施工,届时公交11路、301路临时调整。

11路临调方案

11路由合作路临时绕行虹光街、新华路复原线运行。新华路临时增设武警二支队、友谊公园、西焦、建设厅、新华区政府站位。合作路临时撤销虹光街北口(南侧)、纺织总公司、友谊合作路口、新合街北口、新合作城市广场站位,水源街临时撤销合作路东口、水源街南口站位。

301路临调方案

301路由合作路临时绕行虹光街、新华路、泰华街复原线运行。新华路临时增设武警二支队、友谊公园、西焦、建设厅站位,泰华街临时增设新华区政府、新合作城市广场(西侧)站位。合作路临时撤销虹光街北口(南侧)、纺织总公司、新合街北口、新合作城市广场(北侧)站位。

此外,根据石家庄市公安局交通管理局通知,谈固大街与塔南路交叉口于11月15日围挡施工,四个方向禁止机动车左转,届时公交43路、60路、82路临时调整。

43路临调方案

43路开往同东时,由塔北路临时绕行谈固东街、塔南路复原线运行。塔北路南侧临时增设裕华人才中心站位。谈固大街西侧临时撤销同站位,塔南路南侧临时撤销雅清苑、卓达花园站位。

60路临调方案

60路开往同东时,由谈固大街临时绕行塔北路、谈固东街、塔南路复原线运行。塔北路南侧临时增设裕华人才中心站位。谈固大街西侧临时撤销同站位,塔南路南侧临时撤销雅清苑、卓达花园站位。

82路临调方案

82路开往新运河桥客运站时,由翟营大街临时绕行塔北路、谈固大街复原线运行。翟营大街东侧临时增设信誉楼裕华店站位,塔北路南侧临时增设联邦空中花园站位。塔南路南侧临时撤销信誉楼裕华店、卓达小区站位,谈固大街东侧临时撤销卓达花园站位。

三地市场监管部门 开展农产品批发市场联合检查

本报讯(记者 李惺)近日,北京市市场监管局、天津市市场监管委和河北省市场监管局联合对北京新发地农产品批发市场开展体系检查。三地市场监管部门对进场猪肉开展了夜查,对食品安全管理人员配备履责、“日管控、周排查、月调度”制度落实、入场查验、市场自检等进行了重点检查,并查看了市场智慧管理系统。

此次联合检查促进了三地食用农产品监管工作交流,进一步完善了京津冀食用农产品市场销售质量安全协同监管机制,推动协同地方标准《农产品批发市场食用农产品入场查验技术规范》贯彻实施,提升了农批市场规范化管理水平。

自2017年11月京津冀三省市政府签署《共建“京津冀食品药品和农产品质量安全示范区”合作协议》以来,河北扎实推进合作协议落实落地,持续推进三地食用农产品销售质量安全监管协同。7年来,三省市市场监管部门召开食用农产品销售质量安全监管协作会3次,签署食品安全协同监管协议1份,签署食用农产品监管合作备忘录1份,制定发布农产品监管协同地方标准1部,多次组织开展食用农产品联合检查,建立健全了区域相连、产销衔接、执法相融、信息互通的食用农产品协同监管机制,全面加强食用农产品监管协同与执法协作,全力保障京津冀人民群众舌尖上的安全。